

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	Sa65
NO_DOC_EXT:	2020-115641
SOFTWARE VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	rg@nisko.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

##### I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Nisko Burmistrz Gminy i Miasta Nisko

Krajowy numer identyfikacyjny: ZP.271.32.2020

Adres pocztowy: Plac Wolności 14

Miejscowość: Nisko

Kod NUTS: PL824 Tarnobrzeski

Kod pocztowy: 37-400

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Wołoszyn

E-mail: [przetargi@nisko.pl](mailto:przetargi@nisko.pl)

Tel.: +48 0158415643/+48 0158415661

Faks: +48 0158415630

##### Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.nisko.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

##### II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

###### II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż źródeł ciepła obejmująca demontaż dotychczasowego źródła ciepła i montaż 16 szt. kotłów na ekogroszek w budynkach mieszkalnych na terenie Gminy i Miasta Nisko.

Numer referencyjny: ZP.271.32.2020

###### II.1.2) Główny kod CPV

44621200 Kotły grzewcze

###### II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

###### II.1.4) Krótki opis:

Dostawa i montaż kotłów na ekogroszek, obejmuje dostawę i montaż 16 szt. kotłów na ekogroszek do ogrzewania i 10 szt. zasobników c.w.u. w budynkach mieszkalnych, fabrycznie nowych wraz z niezbędnym osprzętem hydraulicznym, elektrycznym i spalinowym .

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

##### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/09/2020

##### VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: Sa65

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-097702

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 145-356545

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 24/07/2020

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 03/09/2020

Czas lokalny: 09:30

IV.2.3) Szacunkowa data wysłania

Powinno być:

Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Data: 21/09/2020

Czas lokalny: 09:30

IV.2.3) Szacunkowa data wysłania

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Warunki otwarcia ofert

Data: 03/09/2020

Czas lokalny: 12:00

Miejsce:

Siedziba Zamawiającego – Urząd Gminy i Miasta w Nisku, pl. Wolności 14, 37-400 Nisko pok. nr 20 sala narad, POLSKA.

Otwarcie ofert będzie transmitowane na stronie

<https://www.youtube.com/channel/UCXV2NCcH6fXrFitJKdwPbw/videos?view=2&flow=grid>

Powinno być:

Warunki otwarcia ofert

Data: 21/09/2020

Czas lokalny: 12:00

Miejsce:

Siedziba Zamawiającego – Urząd Gminy i Miasta w Nisku, pl. Wolności 14, 37-400 Nisko pok. nr 20 sala narad, POLSKA.

Otwarcie ofert będzie transmitowane na stronie

<https://www.youtube.com/channel/UCXV2NCcH6fXrFitJKdwPbw/videos?view=2&flow=grid>

### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**